Ypok matemaTtukm B 1 Knacce
Tema:

CnoxeHve un BblYUTaHME
O6e3 nepexoaa 4yepes
ANEeCATOK

benseBa Onbra bopncoBHa H

yyutTesib HadaJibHbIX

KJjilaCCoOB
RAALCN ..OTDCACIIVACG AL



CH,
B »K1n3Hu 310 NnpuroanTc4!
TOT, KTO XO4YeT MHOrIo
3HaTb,
[lonxeH cam Bce
nocTuraTtb!
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— llnaH gercTBUM TIPU CJI0OXKEHUU U BBIYUTAHUU
0€e3 mepexoza yepes n1eCsITOK
1. [pwn CIIOKEHNN %,EI,I/II—RMLI,@I
cKknaabiBaem c eanHuuamn. [pwu
BblMNTAHUU. edNHWNLbI BbIMNATAEM U3
eaNHNLL,

2. [1pndasum 10.

3. Hangewm peaynerar.

15 + 3=18 17— 2 =15
5+3+10=18 7 -2 +10=15
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fec.el. ea. gec.en. JecC. e, e. nec.em.
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ieC. em. en. Iec.en.

nec.en. ezn. Jec. efl.




CH,
B »K1n3Hu 310 NnpuroanTc4!
TOT, KTO XO4YeT MHOrIo
3HaTb,
[lonxeH cam Bce
nocTuraTtb!




- YCBOMJI HOBOE 3HAHUE, CIPABHUJIICS

C CaMOCTOSTEIILHOM padoTOH 0€3

OIINOOK, MOTY PaccKa3arb O HOBOM

3HAHUH JJ0OMa
- BCE IOHSJI, HO IIOKA HE 10 KOHIIa

YBEPEH B CBOMX 3HAHUIX

- HUYCI'O HC ITOHAJI, HUYCI'O HC

MTOJIYYHUJIOCH




Cnacunbo 3a ypok!




